

ВОЛОДИНУ Сергію Анатолійовичу – 60



19 травня 2016 року виповнилося 60 років від дня народження відомого вченого в області інноваційно-інвестиційного розвитку аграрної галузі, інтелектуальної власності в АПК та трансферу технологій на наукоємному аграрному ринку, доктора економічних наук, члена-кореспондента НААН, заслуженого діяча науки і техніки України *Сергія Анатолійовича Володіна*.

Наукову діяльність він розпочав у 1982 році в Жданівському металургійному інституті як аспірант, потім працював на посадах молодшого та провідного наукового співробітника, старшого викладача, доцента.

З 1988 р. організовує та керує інноваційними підприємствами корпоративної системи «Віадук», реалізацією інвестиційних проектів у різних галузях економіки, а також у наукоємній аграрній сфері (насінництва та племінної справі).

Здобував кваліфікацію за спеціальностями міжнародна економіка і право за спільною програмою Нью-Йоркського університету й Московського державного університету ім. М. В. Ломоносова (1993 р.), а також корпоративний та фінансовий менеджмент у Цюрихському банківському центрі (1994 р.) з проходженням стажування на Кіпрі та в Ізраїлі.

З 2001 р. працює в Національній академії аграрних наук України, член Ради з питань організації діяльності центрів наукового забезпечення агропромислового виробництва

при Президії НААН, радник Президії НААН.

У 2002 р. разом із провідними вченими в аграрній галузі створив першу в Україні недержавну науково-дослідну установу АПК «Інститут інноваційного провайдингу», яка пройшла державну атестацію та визнана провідною установою з питань ринкової інтеграції, інноваційно-інвестиційного розвитку аграрної науки, інтелектуальної власності та трансферу технологій, кластеризації наукоємного ринку, корпоратизації наукововиробничих відносин, капіталізації та комерціалізації науково-технічних досягнень і наукоємної бази.

У 2006 р. С.А. Володіну присуджено науковий ступінь доктора економічних наук за результатами захисту дисертаційної роботи за спеціальністю 08.02.02 – економіка та управління науково-технічним прогресом на тему: «Інноваційний провайдинг на наукоємному аграрному ринку АПК». Того ж року йому присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника.

За результатами багаторічних наукових досліджень учений розробив універсальну систему інноваційного провайдингу, яка забезпечує безперервний процес створення, удосконалення та трансферу наукової й інноваційної продукції за економічними правилами наукоємного ринку, створив науково-методичні, організаційно-управлінські та соціально-економічні засади інноваційної

системи наукоємного ринку для забезпечення формування, капіталізації та комерціалізації науково-технічних досягнень.

У подальшому С.А. Володін розробляє моделі управління нематеріальними і матеріальними потоками в науково-інноваційній і бізнес-системах наукоємного ринку. Ним розкрито системологічний базис інноваційного провайдингу, науково-методологічні засади програмно-цільового продукування; запропоновано механізм трансферу наукоємних технологій; розроблено методичні підходи до інноваційного консалтингу в науковій та бізнес-сферах, венчурного підприємництва та організаційно-економічного інструментарію його функціонування й розвитку в інтеграції з науково-виробничими сферами.

Учений бере активну участь у налагодженні інтеграційних зв'язків з міжнародними організаціями, а також із закладами освіти. Ним підготовлено курс-тренінг інноваційного провайдингу для університетів і наукових установ. Обраний членом ради підприємців АПК, активно пропагує науково-інноваційні досягнення в бізнес-середовищі України та за кордоном.

За його ініціативою прийнято понад 30 постанов Президії Національної академії аграрних наук України щодо інноваційних перетворень у системі аграрної науки; реалізуються науково-технічні проекти і програми за інноваційною тематикою на замовлення НААН, Міністерства аграрної політики

та продовольства України, інших міністерств.

Володін С. А. створив наукову школу, в якій підготовлено 12 докторів і кандидатів наук. Ним розроблено курс-тренінг інноваційного провайдингу для вищих навчальних закладів і наукових установ.

Наукові основи, методологічні, управлінські, економічні та правові аспекти інноваційного провайдингу висвітлено більш як у 120 наукових працях, у тому числі 2 монографіях, 9 книгах, навчальному посібнику, 8 наукових творах, зареєстрованих у Державному департаменті інтелектуальної власності, статтях та інших публікаціях.

Упродовж надзвичайно насиченого професійного життя ювіляра характеризує творчий пошук, новаторський підхід до наукових досліджень, прагнення поєднати наукові ідеї з практичною діяльністю, принциповість у відстоюванні напрямів і результатів наукових досліджень, щирість у стосунках з колегами. Його знання і досвід, професіоналізм і мудрість, працелюбність і наполегливість, організаторські здібності, принципова громадська позиція забезпечують йому високий авторитет серед науковців і працівників агропромислового комплексу країни та світової наукової спільноти.

Щиро вітаючи Сергія Анатолійовича з нагоди ювілею, зичимо йому міцного здоров'я, збереження оптимізму, щастя та нових досягнень на науковій ниві й у суспільній діяльності.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу
«Економіка АПК»*

* * *